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A kópházi Szent Márton templom fűtésének és
nyílászáróinak korszerűsítése

A megvalósítás helye: Szent Márton templom, 9495 Kópháza, Petőfi tér 2.
Időpontja: 2024.01.01.-2024.12.31.
Támogató: Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért 
Felelős Államtitkársága
A támogatás összege: 3.000.000 ft

 A pályázat beadásának célja, hogy a Szent Márton templom komfortosabbá tételével minél
több  hívőt  vonzzunk  be  a  horvát  nyelvű  szentmisékre,  szertartásokra  a  hideg  idő
beköszöntésének  idején  is.  Az  energetikai  korszerűsítés  során  a  padok  felső  részére
fóliafűtőtest  került,  melynek  fő  előnye,  hogy  kezelést  nem igényel,  és  bekapcsolás  után
azonnal adja a meleget. A padok végső burkolására bútorkárpit került vékony szivaccsal. A
hővezérlő gondoskodik a megfelelő hőmérsékletről. A szakaszoló áramkörök lehetővé teszik,
hogy  egyes  padsorokat  akár  külön-külön  is  lehessen  fűteni.  A  padfűtés  működtetése
biztonságos  és  költséghatékony.  A  nyílászárók  felújítása-szélfogó  beépítése-  pedig  a
megfelelő hőmérséklet temperálását biztosítja, hiszen így a hőveszteség csak minimális (az
ajtók nyitásakor-csukásakor fordulna elő). A karzatra is új ajtó, valamint ablak került, ami
temperálja a templom belsejét.
Megvalósultak  az  ezzel  kapcsolatos  munkák:  vezetékezés  kiépítése  a  padsorokig  és  a
padsorokban, vezérlés kiépítése, valamint a vezetékezéssel kapcsolatos egyéb költségek (pl.
festési, asztalos- illetve kőművesmunka)
Az ajtófelújításnál pedig: bontási munkák, kőművesmunka, festés egyéb kisjavítási munkák
valósultak meg.
Ennek köszönhetően megszépült a kistemplom bejárata, ahová új padlóburkolat is került és a
falak festése is felfrissült. Így egységes lett a bejárati rész és a templombelső színvilága.
Mindezek lehetővé teszik, hogy a hívek a templomi szertartások idején kellemes hőérzetű,
átgondoltan felújított templomban imádkozhassanak.
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Kópháza, 2025.01.12
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